Ne 132

Aano: <A, AK — Ouccekrpuca <A, a
IIePECEKAET CTOPOHBI yrAad A B TOUKAX

M u N.

Aok-1b: AAMN — paBHOOEAPEHHBII.
Aok-Bo: AAME = AAEN mno 2 npusH.
(AE — 0o6m1., <MAE = <NAE, 1.x. AK
— ouccekrp., <MEA = <NEA = 90°,
r.x. AK 1 MN) = AM = AN, r.e.

AAMN — paBHOOEApPEHHBIM.



Tpernit npu3HaK paBEeHCTBA TPEYTOABHHUKOB.

Aano: B Tpeyroabaukax AB = A1Bi,
B BC=B1C1, AC=A1C1.

C1
Aokazars: AABC=AA1B1(Ci1.

Aoxk-Bo: ITpuaoxxum AABC x AA1B1C1
TaK, YTOOBI cropoHa AB coBmecTHnaacse ¢

A1B1 (oHu paBHBI IO yCA.), a BepmHbI C
1 C1 HaXOAMAWCH 110 pa3HbIE CTOPOHBI OT

npamou AiBi.

C B1

Bo3MO>KxHBI TpH cAy4das:

Ci1 A1(A) 1) ayu CC1 mpoxoaut BHyTpH yraa BiCiA1

AC1A1C u AC1B1C - paBHOOeApeHHBIE,
T.K. ...

C <B1Ci1A1=<BCA, 1.K. ...
1) AABC = AA1B1C1 (1o ...

B1



C1 2) Ayu CC1 coBmiapaeT ¢ OAHOM U3 CTOPOH
A1(A) yraa B1CiA1

AB1Ci1C — paBHOOEApPEHHBII, T.K. ...

Bi1Ai1- meAnana, T.K. ...

B1A1 — Ouccekrpuca, T.K. ... —
Bi(B) <CiBiA1 = <CBA
C1 3) Ayu CC1 nipoxoauTt BHe yraa BiCiA1
AAN C

B1(B)



Pemenne 3aAa4 I10 'OTOBBIM YE€PTEIKAM

A Aano: AB =5 cm, BC = 0,9 am.
Aok-16: AABC = AAAC
Hanmu: AA, AC.

Aano: Pagrr =18 cMm, Paqr = 15cm.

Haitu: AR.




Aoxa3arb: BA — 6uccexrpuca <ABC.

Ne 139.

A/3. § 20, Bopoc 15.
Ne 135, 137, 138.



